
За октябрь 2020 года в администрацию района поступило 10 обращений: 7 письменных и 3 устных. Количество поступивших обращений увеличилось на 10 % по сравнению с сентябрем текущего года (9 обращений) и уменьшилось в 4 раза по сравнению с аналогичным периодом 2019 года (41 обращение).

Из них 1 обращение из Правительства Ульяновской области, по вопросу проведения работ по очистке территории, принадлежащей СПК «Маяк» в с. Сара от бурьяна и борщевика . Да заявителя доведена следующая информация. С 12 по 15 октября 2020 г. на данной территории производились работы по уборке бурьяна и борщевика, был задействован бульдозер и трактор с навесной косилкой. В настоящее время территория убрана.
Из вышестоящих инстанций поступило 1 обращение – ГД РФ Ульяновской области, по вопросу принятия мер в отношении постройки, воздвигнутой с нарушением строительного законодательства в с Лава. 
В адрес Главы администрации МО «Сурский район» поступило 8 обращений, из них: 5 письменных обращений, 3- устных обращения.
В октябре 2020 года Главой администрации муниципального образования «Сурский район» проведен 1 личный прием граждан в рамках проведения которого зарегистрировано и принято в работу 1 обращение.
В октябре 2020 года выездных личных приемов не проводилось.
            За октябрь 2020 года в администрацию МО «Сурский район» поступило 4 коллективных обращений граждан, 75% данных обращений по вопросам ремонта дорог  в районе, одно обращение по ремонту ФАПа в с.Белый Ключ.

По зарегистрированным в администрацию МО «Сурский район» обращениям за октябрь 2020 года:
- рассмотрено с выездом на место – 4 (40%);
- рассмотрено коллегиально – 4 (40%);

- положительно решено – 1 (10 %);
- разъяснено – 9 (90%);
- отказано – 0.
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях, обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также при необходимости обращения граждан рассматриваются на аппаратном совещании у Главы администрации МО «Сурский район» Ульяновской области.
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